

ERRATA

EDITAL PROCESSO Nº 007/2024 | CONVÊNIO SESA Nº 018/2024

ANEXO I “TERMO DE REFERÊNCIA”

ITEM 01: SISTEMA DE VÍDEO ENDOSCOPIA FLEXÍVEL

1) **Onde se lê:** “função ID que permite identificação do endoscópio conectado”;

Leia-se: “deve permitir identificação do endoscópio conectado”;

2) **Onde se lê:** “controle das cores com ajustes de brilho, vermelho, verde, azul, r-hue, croma, contraste”;

Leia-se: “controle das cores com ajustes de, de no mínimo, brilho, vermelho, azul e contraste”;

3) **Onde se lê:** “magnificação eletrônica de 2x”;

Leia-se: “magnificação eletrônica de, no mínimo, 1,5X”;

4) **Onde se lê:** “01 (uma) fonte de luz, incorporada ou não de lâmpada de xênon de no mínimo 300 w, com lâmpada de emergência halógena de cerca de 75 w ou leds de alta intensidade, com as seguintes características mínimas: compatível com processadora full hd, com acionamento automático em caso de falha da lâmpada principal; compatível com tecnologia de cromoendoscopia virtual; bomba de insuflação, ajustável; controle de iluminação selecionável, nos modos manual ou automático”;

Leia-se: “01 (uma) fonte de luz, incorporada ou não de lâmpada de xênon de no mínimo 300 w, com lâmpada de emergência halógena de cerca de 75 w ou leds de alta intensidade, com as seguintes características mínimas: compatível com processadora full hd; compatível com tecnologia de cromoendoscopia virtual; bomba de insuflação, ajustável; controle de iluminação selecionável, nos modos manual ou automático”.

ITEM 02: SISTEMA DE VÍDEO ENDOSCOPIA RÍGIDA

1) **Onde se lê:** “Saídas de vídeo digitais – 2x DVI, e analógicas S-vídeo ou Vídeo composto”;

Leia-se: “Saídas de vídeo digitais DVI, HDMI ou SDI, e analógicas S-vídeo ou Vídeo composto”.

DA MODALIDADE DE JULGAMENTO E ANEXO I “TERMO DE REFERÊNCIA”

1) **Onde se lê:** “sob a modalidade de julgamento menor preço por lote”;

Leia-se: “sob a modalidade de julgamento menor preço por item”.

PERÍODO DE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS

1) **Onde se lê:** “das 09h00min do dia 03/09/2024 até às 23h59 do dia 13/09/2024”

Leia-se: “das 09h00min do dia 03/09/2024 até às 23h59 do dia 18/09/2024”

Município de Curitiba/PR, 13 de setembro de 2024

DocuSigned by:
GUILHERME LOMBA DE MELLO ASSUMPCAO
CD037E4B84A24CC...

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO EVANGÉLICO MACKENZIE